

Назва кафедри	Філософії та соціальних наук
Назва дисципліни	Суспільна думка: методи формування
Загальна кількість кредитів (годин)	5 кредитів (150 год.)
Курс та семестр, де починається дисципліна	1 курс, 2 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: Філософія, Соціологія, Логіка, Психологія, Педагогіка
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	Для всіх спеціальностей
Короткий опис дисципліни	<p>Курс «Суспільна (громадська) думка: методи і технології формування» має на меті ознайомити магістрантів методами і технологіями формування суспільної думки; розвиток умінь і навичок її формування та управління.</p> <p>Придбання навичок практичного здійснення управління громадською думкою є важливим, оскільки все більшого значення набуває залучення суспільства до вирішення різноманітних проблем сьогодення. А громадська думка є важливим інструментом соціального управління, контролю та регулювання соціальних процесів. Налагодження ефективної комунікації між різними соціальними інституціями, суб'єктами залежить від систематичного моніторингу стану і особливостей суспільної думки для ефективного управління суспільством чи окремими його сферами.</p> <p>Завдання курсу</p> <p>Теоретичні: сформувати знання про:</p> <ul style="list-style-type: none"> • громадську думку як активний агент соціальних змін та місце в структурі масової свідомості; • громадську думку як стан масової свідомості, яка містить в собі латентні та явні відношення різних спільнот до проблем та подій соціальної дійсності; • динаміку, канали та форми вираження громадської думки; • методи і технології формування та управління громадською думкою. <p>Практичні:</p> <ul style="list-style-type: none"> • використовувати набуті знання для аналізу стану громадської думки з метою підвищення якості професійної та повсякденної діяльності; • виявляти тенденції розвитку громадської думки; • системно аналізувати її та прогнозувати реакцію суспільства чи окремих соціальних суб'єктів на втілення тих чи інших управлінських рішень; <p>організувати професійну діяльність на основі наукових сучасних розробок в галузі вивчення громадської думки.</p>